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У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

П Р О Є К Т     Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження обласної  програми 
розвитку освіти  Одещини на 2022-2024 роки

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про 
місцеве  самоврядування  в  Україні»,  законів  України  «Про  освіту»,  «Про 
дошкільну освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», 
«Про  професійну  (професійно-технічну)  освіту»,  «Про  фахову  передвищу 
освіту»,  «Про  вищу  освіту»,  з  метою  організаційного  та  фінансового 
забезпечення реалізації державної політики в освітній галузі обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити обласну  програму  розвитку освіти   Одещини на 2022-
2024 роки (далі - Програма), що додається.

2. Одеській обласній державній адміністрації:
- забезпечити організацію та виконання завдань і заходів Програми;
- при формуванні  проекту обласного бюджету протягом 2022-2024 років 

передбачати асигнування для реалізації заходів Програми, виходячи із наявних 
можливостей бюджету на відповідний рік. 

3. Рекомендувати  районним  державним  адміністраціям,  виконавчим 
комітетам міських рад, міст обласного значення та рад територіальних громад 
розробити та затвердити відповідні місцеві програми. 

4. Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  постійну  комісію 
обласної ради  з питань освіти, науки, молодіжної політики, спорту, культури та 
туризму.

Проєкт рішення підготовлено 
Департаментом освіти і науки обласної 
державної адміністрації та винесено
на розгляд головою обласної державної 
адміністрації 
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1. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма
Правовою основою обласної програми розвитку освіти Одещини на 2022-

2024  роки  є  Закони  України  «Про  освіту»,  «Про  дошкільну  освіту»,  «Про 
загальну  середню  освіту»,  «Про  позашкільну  освіту»,  «Про  професійну 
(професійно-технічну)  освіту»,  «Про  фахову  передвищу  освіту»,  «Про  вищу 
освіту» та інших нормативно-правових актів, що регулюють діяльність у сфері 
освіти.

Для  визначення  мети  і  цілей  Програми  здійснено  аналіз  виконання 
Програми, що діяла у попередні роки, з урахуванням досягнутих результатів та 
основних  проблем  у  розрізі  ключових  напрямів  розвитку  доступної,  якісної 
освіти та формування безпечного середовища у закладах дошкільної, загальної 
середньої,  позашкільної,  професійної  (професійно-технічної),  фахової 
передвищої та вищої освіти. 

Обласна програма розвитку освіти Одещини на 2022-2024 роки (далі – 
Програма)  розроблена  з  урахуванням  особливостей  регіону  та  принципу 
програмно-цільового забезпечення фінансування галузі.

Формування спроможної  мережі  закладів  освіти,  що забезпечує надання 
якісних освітніх послуг та рівний доступ до них для всіх категорій здобувачів 
освіти області  є пріоритетним завданням. 

Наразі в області функціонує  879 закладів дошкільної освіти, 737 закладів 
загальної  середньої  освіти,  36  закладів  професійної  (професійно-технічної) 
освіти; 58 закладів фахової передвищої та вищої освіти.

Зміни  в  освітньому  законодавстві,  завершення  процесу  децентралізації 
суттєво  вплинули  на  трансформацію  мережі  закладів  освіти  області,  що 
залежить від багатьох чинників, передусім – від кількості здобувачів освіти та їх 
потреб на отримання тієї чи іншої освітньої послуги.

У  контексті  реформування  освіти  області  гнучкого  підходу  вимагає 
питання формування мережі закладів дошкільної освіти.

Аналіз  діючої  мережі  закладів  дошкільної  освіти  різних  типів  та  форм 
власності доводить її недосконалість та потребу індивідуального підходу до її 
трансформації відповідно до територіального розміщення. 

У 2019 році мережа закладів дошкільної освіти становила 879 одиниць, в 
них здобували дошкільну освіту 75 тис. дітей. У 2021 – 879 закладів, в них 66,4 
тис. дітей.

Зменшення  контингенту  вихованців  закладів  дошкільної  освіти  області 
обумовлено  зменшенням  кількості  дитячого  населення  особливо  в  сільській 
місцевості. Так, кількість дитячого населення віком від 0 до 6 років за останні 5 
років в області зменшилась майже на 25 тис. 

Невід’ємною частиною реформування ланки загальної середньої освіти  є 
трансформація мережі закладів. 

Насамперед цей процес має забезпечити зростання якості освітніх послуг 
для здобувачів освіти Нової української школи, які вже сьогодні працюють за 



новим Державним стандартом початкової освіти, пілотують новий Державний 
стандарт базової середньої освіти, готуються, вивчаючи профільні предмети, до 
запровадження Державних стандартів профільної середньої освіти.

Водночас  цей  процес  є  єдиним  дієвим  механізмом,  що  забезпечує 
можливість  ефективного  розподілу  коштів,  які  фінансуються  з  державного 
бюджету. 

За  останні  5  років відбулися  суттєві  зміни  у  мережі  закладів  загальної 
середньої освіти області: у 2019-2020 - 809 закладів, 272 141 учень; у 2020-2021 
- 788 закладів, 278 406 здобувачів освіти; у 2021-2022 – 737 закладів, 281 912 
здобувачів освіти.

Зменшення кількості закладів загальної середньої освіти супроводжується 
щорічним збільшенням контингентів учнів, особливо у міській місцевості.

Наразі середній показник наповнюваності учнів по області становить  21,5, 
по міській місцевості - 25,8 , по сільській -15, 9 учнів.

Одним із  показників  трансформації  мережі  закладів  загальної  середньої 
освіти є позитивна динаміка утворення опорних шкіл в області. 

На сьогодні в області утворено та функціонує 60 опорних закладів з 109 
філіями (у 2019 році – 42), у яких навчається  понад 28 тисяч здобувачів освіти 
області. 

Слід зазначити, що законодавчо утворенні опорні заклади області мають 
першочергове право на використання додаткового фінансового ресурсу на рівні 
державного  бюджету,  а  саме:  закупівлі  предметних  кабінетів  та  СТЕМ 
лабораторій, комп’ютерних та інтерактивних комплексів,  шкільних автобусів, 
участі в державних програмах та проєктах будівництва «Спроможна школа для 
кращих  результатів»,  «Велике  будівництво».Так,  за  останні  роки  у  закладах 
освіти області встановлено 100 мультимедійних комплексів, 1510 персональних 
комп’ютерів, 284 кабінети природничо-математичного спрямування, комплекти 
засобів для STEM-кабінетів у 6 закладах освіти. 

Організація  стовідсоткового  перевезення  здобувачів  освіти  є  запорукою 
надання  рівного  доступу  до  якісних  освітніх  послуг  у  закладах  загальної 
середньої освіти області. 

Створено умови для безпечного, регулярного і безоплатного підвезення до 
місця навчання учнів та педагогічних працівників. 

400  шкільних  автобусів  здійснюють  підвезення  майже  17  тис.  учнів  до 
навчальних закладів, що на 100 % забезпечує потребу. За останні три роки це 74 
шкільних автобуси. 

У пріоритеті проведення реформи шкільного харчування. Так, 101 заклад 
освіти Одещини отримав нове сучасне обладнання для харчоблоків; проведено 
роботи з капітальних та поточних ремонтів приміщень їдалень та харчоблоків у 
60 закладах освіти.

460  закладів  загальної  середньої  освіти  області  започаткували  та 
здійснюють роботу з впровадженням системи HACCP, що дозволяє гарантувати 
якість організації харчування.



Упродовж 2020-2021 навчального року організовано харчування способом 
«кейтеринг»,  який  передбачає  доставку  та  реалізацію  готових  страв, 
виготовлених без використання матеріально-технічної бази закладів освіти. 

У  закладах  загальної  середньої  освіти  м.  Одеси  розроблено  меню 
безглютенових та безлактозних сніданків для дітей 1-4-х класів.

За оновленим меню, з використанням страв із Збірника рецептур Євгена 
Клопотенко організовано харчування у 390 закладах загальної середньої освіти 
області.  При  цьому  використано  широкий  асортимент  овочевих  страв,  які 
готуються різноманітними способами. 

На  часі  впровадження  системи  контролю,  продовження  модернізації 
харчоблоків й головне підготовка кваліфікованих кадрів.

Система професійної (професійно-технічної) освіти регіону повинна перш 
за все відповідати вимогам сьогодення, а це потребує проведенню ряду заходів 
з модернізації, в першу чергу мережі. На сьогодні важливий не кількісний, а 
якісний показник. 

Одним  із  головних  завдань  оптимізаційних  процесів  відійти  від 
дублювання  професій  у  поблизу  розташованих  закладах,  покращення 
(зміцнення)  матеріально-технічної  бази  та  раціональне  використання  майна 
закладів освіти. Тож, по завершенню відповідних заходів мережа складатиме 29 
закладів професійної (професійно-технічної) освіти.

Загальний  контингент  здобувачів  освіти  закладів  професійної 
(професійно-технічної) освіти складає 13480 осіб, із них 380 осіб – навчається у 
навчальному центрі при установі виконання покарань.

Відповідно  до  проведеного  аналізу  контингент  закладів  професійної 
(професійно-технічної) освіти становить: до 200 осіб у 6 закладах освіти; від 
200 до 400 осіб у 8 закладах освіти; контингент від 400 до 800 осіб у 9 закладах 
освіти, контингент від 800 до 1000 осіб у 4 закладах освіти, контингент понад 
1000 осіб у 1 закладі.

Прийом здобувачів освіти до закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти здійснюється на умовах регіонального та державного замовлення та за 
рахунок коштів фізичних та юридичних осіб. Обсяги регіонального замовлення 
у 2021 році становлять 3768 осіб, державного замовлення – 555 осіб. 

Ведеться  робота  щодо підвищення престижності  професійної  освіти та 
створення  у  закладах  нового  освітнього  простору.  На  сьогодні  створено  та 
функціонує  30  навчально-практичних  центрів  галузевого  спрямування 
(у 2017 році  –  7),  облаштовано  3  SMART-аудиторії  та  Stem-лабораторію;  у 
закладах  аграрного  профілю  оновлено  сільськогосподарське  обладнання; 
створено Центр підтримки учнівської молоді.

У  навчально-виробничий  процес  9  закладів  професійної  освіти  з  12 
професій активно впроваджуються елементи дуальної форми навчання.

Значної  уваги  та  підтримки  потребують  діти  з  особливими  освітніми 
потребами.  І  наше  з  вами  завдання  створити  таке  освітнє  середовище,  щоб 
кожна дитина відчувала себе захищеною та рівною серед рівних.

У  2021  році  інклюзивне  навчання  організоване  у  478  закладах  освіти 
різних типів в яких здобувають освіту майже 2 тисячі з особливими освітніми 



потребами.  Утворено  одну  з  найпотужніших  в  Україні  мережу  інклюзивно-
ресурсних центрів (40).

Створено  обласний  ресурсний  центр  підтримки  інклюзивної  освіти  для 
фахівців ІРЦ, педагогічних працівників, батьків дітей з особливими освітніми 
потребами,  який  облаштовано  сучасним  корекційно-реабілітаційним 
обладнанням;  оснащено  кабінети  сенсомоторного  розвитку  25  інклюзивно-
ресурсних центрів області; придбано мобільний інклюзивно-ресурсний центр. 

У  закладах  спеціальної  освіти  оновлено  кабінети  корекційного 
спрямування 15 закладів освіти; у 5 закладах закуплено сучасне інноваційне 
обладнання;  облаштовано  2  кабінети  лікувальної  фізкультури та  2  сучасних 
спортивних майданчика для дітей з особливими потребами. Ігрове інклюзивно-
розвивальне середовище створено для дітей з  порушеннями зору та опорно-
рухового  апарату.  Закуплено  автотранспорт  для  потреб  учнів  з  проявами 
аутичного спектру та дітей з порушеннями опорно-рухового апарату.

У закладах  фахової  передвищої  та  вищої  освіти  навчається  94178  осіб. 
Освітній  процес  забезпечують  8630  педагогічних,  науково-педагогічних  та 
наукових працівників.

За  рахунок  коштів  обласного  бюджету  здійснюються  видатки  на 
підготовку  фахівців  7  закладів  фахової  передвищої  освіти  державної  форми 
власності,  3  педагогічних  закладів  фахової  передвищої,  3  закладів  фахової 
передвищої  освіти  сфери культури  та  3  закладів  фахової  передвищої  освіти 
медичної сфери комунальної форми власності.

При  обласній  державній  адміністрації  створено  та  функціонують  Рада 
молодих вчених та науково-експертну рада.

Право  осіб  на  здобуття  освіти  в  різних   її  формах,  особливо  у  період 
карантинних  вимог,  реалізується  шляхом  організації  освітнього  процесу  з 
використанням технологій дистанційного та змішаного навчання. На сьогодні 
організовано комунікації з учнями та студентами на відстані з використанням 
навичок роботи в режимі онлайн. В області працює Центр дистанційної освіти 
комунального  закладу  «Рішельєвський  ліцей»,  впроваджуються  регіональні 
навчальні  проєкти:  «Школа  в  цифровому  світі»,  «ІНТЕРНЕТ-ШКОЛА  для 
обдарованих  учнів»;  реалізується  проєкт  «Учитель  +»,  який  забезпечує 
сильного вчителя  кожному учневі у найвіддаленішій школі, створено єдиний 
учительський ХАБ, що забезпечує вільний освітній простір для дистанційного 
спілкування,  обміну  досвідом  роботи  педагогів  в  умовах  карантинну.  Всі 
заклади освіти області мають доступ до мереж Інтернет.

В  області  функціонують  109  закладів  позашкільної  освіти.  73% 
вихованців  від  загальною  кількості  дітей  шкільного  віку  охоплено 
позашкільною освітою.

2. Визначення мети Програми
Метою Програми  є  створення  умов  для  розвитку  доступної  та  якісної 

системи  освіти  області,  орієнтованої  на  ринкову  економіку,  інтеграцію  в 
європейський та світовий освітній простір, забезпечення, високого рівня знань і 
практичних умінь молоді, їх громадянських і моральних якостей відповідно до 



потреб  та  запитів  суспільства.  Забезпечення  інноваційного  розвитку  галузі 
через  підготовку успішних педагогів  нової  формації;  удосконалення системи 
управлінської діяльності.

Досягнення  мети  можливе  через  модернізацію  освіти  з  урахуванням 
сучасних  тенденцій  розвитку  освітньої  галузі,  комплексної  інформатизації 
освіти  та  створення  інформаційно-навчального  середовища  й  запровадження 
новітніх освітніх технологій в освітній процес, забезпечення наукового підходу 
до  виховання  та  соціалізації  підростаючого  покоління,  запровадження 
моніторингу системи освіти та модернізації матеріально-технічної бази.

Розв’язання зазначених проблем потребує скоординованих дій місцевих 
органів  виконавчої  влади,  органів  місцевого  самоврядування,  органів 
управління освітою та може бути забезпечене шляхом прийняття Програми.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблем, обсягів та 
джерел фінансування, строки виконання Програми

З  метою  раціонального  використання  ресурсів  Програма  передбачає 
концентрацію зусиль у таких пріоритетних напрямах:

забезпечення  відповідності  інфраструктури  освіти  Одеської  області 
потребам  і  запитам  населення  з  урахуванням  ресурсних  можливостей 
адміністративно-територіальних одиниць області, попиту на професії та завдань 
інтеграції України у європейський освітній простір:

створення додаткових місць у закладах дошкільної освіти (будівництво і 
реконструкція закладів дошкільної освіти, відкриття додаткових груп);

модернізація навчальної, матеріально-технічної бази закладів освіти;
створення  опорних шкіл;
утворення навчально-практичних центрів за галузевим спрямуванням;
інформатизація закладів освіти;
впровадження інклюзивного навчання;
створення інклюзивно - ресурсних центрів;
стимулювання енергозбереження в закладах освіти;
трансформування  змісту  освіти  відповідно  до  потреб  громадян  і  вимог 

сучасного суспільства, створення умов для постійного оновлення змісту освіти, 
підвищення  якості  надання  освітніх  послуг  (створення  у  закладах  освіти 
інноваційного  освітнього  простору,  сприятливого  для  формування 
особистості  –  патріота  –  інноватора,  впровадження  освітніх  інновацій; 
підтримка  винахідництва  і  дослідницької  діяльності  здобувачів  освіти, 
педагогічних працівників); 

створення дієвої системи дистанційного навчання, здійснення на її основі 
ефективного  впровадження  й  використання  інформаційно-комунікаційних 
технологій в освітній діяльності;

здійснення  комплексу  технічних  заходів  щодо  пожежної  та  техногенної 
безпеки, охорони праці та санітарно-епідеміологічного благополуччя закладів 
освіти області;

створення у освітніх закладах рівних умов доступу до освіти, формування 
освітнього  простору,  сприятливого  для навчання  впродовж життя,  зростання 

http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%BE-%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D1%96_%D1%82%D0%B5%D1%85%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%BE-%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D1%96_%D1%82%D0%B5%D1%85%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97


професійної  компетентності  педагогічних  працівників  області,  підвищення 
ефективності  системи  підготовки  та  професійного  розвитку  педагогічних  і 
керівних кадрів.

Реалізація Програми передбачається на 2022 – 2024 роки.
Джерела  фінансування:  видатки  на  виконання  Програми 

здійснюватимуться за рахунок коштів обласного, місцевих бюджетів та інших 
джерел,  не заборонених законодавством.

Обсяг  видатків,  необхідних  для  виконання  Програми,  визначається 
щороку з урахуванням можливостей обласного бюджету під час формування їх 
показників.

Прогнозовані обсяги та джерела фінансування Програми протягом 2022-
2024 років, наведені у додатку 2 до Програми.

4. Напрями діяльності та заходи Програми
Напрями  діяльності  та  заходи  Програми  визначені  у  додатку  3  до 

Програми за такими розділами:
Розділ 1. Підвищення якості надання освітніх послуг.
Розділ 2.  Трансформація мережі закладів освіти
Розділ 3. Інфраструктура освіти.
Розділ 4. Зміст освіти.
Розділ 5. Кадри. Професійний розвиток педагогічних працівників.
Розділ 6. Управління освітою.

5. Очікувані результати, ефективність Програми
Виконання  заходів Програми дасть змогу:

- забезпечити  умови для розвитку доступної  та  якісної  системи освіти в 
Одеській  області  відповідно  до  вимог  суспільства,  запитів  особистості  та 
потреб держави;

- ліквідувати  чергу  на  влаштування  дітей  дошкільного  віку  до  закладів 
дошкільної освіти;

- збільшити показник охоплення дітей віком від 3 до 6 років дошкільною 
освітою;

- завершити  будівництво,  реконструкцію,  капітальні  ремонти  та 
модернізацію об’єктів в галузі освіти;

- забезпечити  оснащення  закладів  освіти  сучасними  засобами 
інформаційних технологій;

- підвищити  рівень  забезпеченості  закладів  загальної  середньої  освіти 
сучасними  технічними  засобами  навчання  з  природничо-математичних  та 
технологічних дисциплін;

- створити безбар'єрне освітнє середовище у закладах освіти та сформувати 
толерантне  ставлення  до  дітей  з  особливими  освітніми  потребами  з  боку 
однолітків, педагогів, батьків, громадськості;

- підвищити  рівень  ефективності  надання  корекційно-реабілітаційних  та 
розвиткових послуг дітям з особливими освітніми потребам;

- розширити  практику  інклюзивного  та  інтегрованого  навчання  дітей  з 
особливостями  психофізичного  розвитку  в  закладах  дошкільної  та  загальної 



середньої  освіти  шляхом  реалізації  інноваційних  моделей  підвищення 
кваліфікації педагогічних кадрів;

- підвищити конкурентоздатність випускників закладів освіти;
- сприяти  зростанню  привабливості  професійної  (професійно-технічної) 

освіти,  підвищенню  її  конкурентоспроможності  та  якості  відповідно  до 
міжнародних стандартів;

-  модернізація матеріально-технічної бази у закладах освіти усіх типів та 
форм власності;

- удосконалити  систему  професійної  орієнтації  та  конкурсного  відбору 
вступників у заклади вищої освіти;

- використовувати  науково-технічний  потенціалу  області  для  втілення  в 
життя  ефективних  і  науково  обґрунтованих  рішень  у  частині  реалізації 
визначених  стратегічних  пріоритетів  та  знакових  проєктів  регіонального 
розвитку;

- сприяти професійному зростанню молодих науковців, обміну ідеями між 
радами молодих вчених закладів вищої освіти, наукових і науково-дослідних 
установ,  співробітництву  рад  молодих вчених,  перспективним дослідженням 
інноваційного розвитку області;

- сформувати  у  закладах  освіти  середовище,  сприятливе  для  навчання 
впродовж  життя,  зростання  професійної  компетентності  педагогічних 
працівників  області,  підвищення  ефективності  системи  підготовки  та 
професійного розвитку педагогічних і керівних кадрів.

У разі потреби здійснюватиметься перегляд напрямків діяльності, пошук 
та впровадження більш ефективних способів розв’язання проблем.

6. Координація та контроль за ходом виконанням Програми
Відповідальним  виконавцем  Програми  є  Департамент  освіти  і  науки 

Одеської обласної державної адміністрації.
Контроль  за  ходом  виконанням  Програми  здійснює  Одеська  обласна 

рада. Поточний контроль здійснює постійна комісія Одеської обласної ради  з 
питань освіти, науки, молодіжної політики, спорту, культури та туризму.

Виконавці Програми щороку (до 10 липня та до 10 січня) інформують 
Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації про хід виконання 
Програми.

Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації щороку до 
15 липня та до 15 січня готує і подає Департаменту економічної політики та 
стратегічного  планування  обласної  державної  адміністрації  узагальнену 
інформацію про стан виконання програми та пояснювальну записку про роботу 
співвиконавців  програми  щодо  її  виконання,  у  разі  невиконання  - 
обґрунтування причин. 

Підсумковий звіт  про стан  виконання  програми надається  до  обласної 
ради  не  пізніше  двох  місяців  після  закінчення  терміну  дії  програми  та 
Департаменту  економічної  політики  та  стратегічного  планування  обласної 
державної  адміністрації  разом із  пояснювальною запискою не пізніше ніж у 
тримісячний строк після закінчення встановленого строку її виконання.



Умовні скорочення

ЗВО – заклади вищої освіти;
ЗФПО – заклади фахової перед вищої освіти;
ЗДО – заклади дошкільної освіти;
ЗЗСО – заклади загальної середньої освіти;
ЗП(ПТ)О – заклади професійної (професійно – технічної) освіти;
ЗНО – зовнішнє незалежне оцінювання;
ІРЦ – інклюзивно-ресурсний центр; 
КЗ – комунальний заклад;
КЗВО – комунальний заклад вищої освіти;
КПНЗ – комунальний позашкільний навчальний заклад;
НПЦ – навчально-практичний центр;
НУШ – Нова українська школа;
ООСДЮСШОР  –  Одеська  обласна  спеціалізована  дитячо-юнацька 

спортивна школа Олімпійського резерву;
ООГЦПОВ –  Одеський  обласний  гуманітарний  центр  позашкільної 

освіти та виховання;
ТГ – територіальна громада.



Додаток 1
до рішення обласної ради
від __________ 2021 року
№

Додаток 1
до Програми

ПАСПОРТ
обласної програми розвитку освіти Одещини 

на 2022-2024 роки

1. Ініціатор розроблення 
Програми Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації

2. Розробник Програми Департамент освіти і науки обласної державної 
адміністрації

3. Співрозробники 
Програми

Департамент  фінансів  обласної  державної  адміністрації, 
Департамент  капітального  будівництва  обласної  державної 
адміністрації,  Департамент  систем  життєзабезпечення  та 
енергоефективності  обласної  державної  адміністрації, 
виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад

4. Відповідальний 
виконавець Програми Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації

5. Учасники Програми Департаменти  освіти  і  науки,  фінансів,  капітального 
будівництва, систем життєзабезпечення та енергоефективності, 
Одеська обласна рада, виконавчі райдержадміністрації, органи 
міських (міст обласного значення) рад, Навчально-методичний 
центр  професійно-технічної  освіти  Одеської  області,  КЗВО 
«Академія  неперервної  освіти  Одеської  обласної  ради», 
ООГЦПОВ,  КЗ  «Рішельєвський  ліцей»,  Болградська  гімназія 
імені Г.С. Раковського,  ООСДЮСШОР, КПНЗ «Чорноморська 
флотилія юних моряків»

6. Термін реалізації 
Програми

2022-2024 роки

7. Перелік місцевих 
бюджетів, які беруть 
участь у виконанні 
Програми 

обласний, місцевий, інші джерела

8. Загальний обсяг 
фінансових ресурсів на 
реалізацію Програми, 
всього (в тис. грн.), у т.ч.:

147 095,00

державний бюджет 0,0
місцевий бюджет,
у тому числі:

147 095,00

обласний бюджет 147 095,00
бюджети територіальних 
громад 0,0
кошти небюджетних 
джерел 0,0



Додаток 2 
до рішення обласної ради         
від ______ 2021 року
№

Додаток 2 
до Програми 

Ресурсне забезпечення
обласної програми розвитку освіти Одещини  на 2022-2024 роки

Обсяг коштів, які пропонується 
залучити до виконання Програми

Етапи виконання Програми
Усього витрат на 

виконання Програми, 
тис.грн.

2022  рік 2023  рік 2024 рік

Усього 12 375,0 63 315,0 71 405,0 147 095,0    

державний бюджет
0,0 0,0 0,0 0,0    

місцевий бюджет, у тому числі: 0,0 0,0 0,0 0,0

- обласний бюджет 12 375,0    63 315,0    71 405,0 147 095,0    

- бюджети територіальних 
громад

0,0 0,0 0,0 0,0

кошти небюджетних джерел

0,0 0,0 0,0 0,0



Напрями діяльності та заходи обласної програми розвитку освіти Одещини на 2022-2024 роки

№ з/п Перелік заходів Програми Виконавці

Орієнтовні  обсяги фінансування (вартість), тис.гривень Очікуваний результат

у тому числі:

Всього 2022 рік 2023 рік 2024 рік

1. Підвищення якості надання освітніх послуг
1.1. 2022-2024 Усього 

Згідно коштів передбачених в державному бюджеті

Згідно коштів передбачених в бюджеті територіальних громад

- - - -

1.2. 2022-2024 Усього 

Згідно коштів передбачених в державному бюджеті

Згідно коштів передбачених в бюджеті територіальних громад

- - - -

1.3. 2022-2024 Усього 

Згідно коштів передбачених в державному бюджеті

- - - -

- - - -

Додаток 3
до рішення обласної ради
від ______2021 року
№        

Додаток 3 
до Програми

Строк 
виконання 

заходу 

Джерела 
фінансування

Будівництво, реконструкція, капітальний ремонт, 
модернізація (в тому числі розробка науково-
практичної, проєктно-кошторисної документації 
об’єктів в галузі освіти різних типів та форм 
власності

Департамент освіти і науки 
обласної державної 
адміністрації, Департамент 
капітального будівництва та 
дорожнього господарства 
обласної державної 
адміністрації, Департамент 
фінансів обласної державної 
адміністрації, Одеська обласна 
рада, місцеві територіальні 
громади

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Забезпечення розвитку та належного утримання об'єктів у галузі 
освіти, створення сучасного освітнього простору, реалізація реформи 
загальної середньої освіти тощо. Підвищення якості викладання 
природничо-математичних дисциплін, удосконалення освітнього 
процесу з елементами дистанційних технологій

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі:

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Розробка проєктно-кошторисної документації для 
закладів освіти державної форми власності

Департамент освіти і науки 
обласної державної 
адміністрації, Департамент 
капітального будівництва та 
дорожнього господарства 
обласної державної 
адміністрації, Департамент 
фінансів обласної державної 
адміністрації, Одеська обласна 
рада

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Забезпечення розвитку та належного утримання об'єктів у галузі 
освіти

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі:

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громадкошти 
небюджетних 
джерел

Підтримка інвестиційних проєктів у галузі освіти 
(забезпечення співфінансування)           

Департамент освіти і науки  
обласної державної 
адміністрації, Департамент 
капітального будівництва та 
дорожнього господарства 
обласної державної 
адміністрації, Департамент 
фінансів обласної державної 
адміністрації, Департамент 
систем життезабезпечення та 
енергоефективності обласної 
державної адміністрації, 
місцеві територіальні громади

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Створення сучасного, інноваційного освітнього простору у закладах 
освіти. 

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі:

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел



1.4. 2022-2024 Усього 

Згідно коштів передбачених в державному бюджеті

- - - -

- - - -

1.5. 2022-2024 Усього 

Згідно коштів передбачених в державному бюджеті

Згідно коштів передбачених в бюджеті територіальних громад

- - - -

1.6. 2022-2024 Усього 

Згідно коштів передбачених в державному бюджеті

Згідно коштів передбачених в бюджеті територіальних громад

- - - -

1.7. 2022-2024 Усього 

Згідно коштів передбачених в державному бюджеті

Згідно коштів передбачених в бюджеті територіальних громад

- - - -

Здійснення технічних заходів з охорони, пожежної 
та тегногенної безпеки в закладах освіти

Департамент освіти і науки 
обласної державної 
адміністрації, виконавчі органи 
міських, сільських та селищних 
рад (за згодою), комунальні 
заклади Одеської обласної ради 
 (за згодою), заклади 
професійної (професійно-
технічної), фахової 
передвищої, вищої освіти (за 
згодою)

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Запобігання загибелі та травматизму внаслідок пожеж, надзвичайних 
ситуацій техногенного характеру в закладах освіти області з 
постійним та тимчасовим перебуванням дітей, молоді

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі:

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Модернізація матеріально-технічної, навчально-
методичної  бази об’єктів  в галузі освіти 
(придбання меблів, забезпечення основними 
сучасними засобами навчання відповідно до нових 
державних стандартів, сучасними інтерактивними 
комп’ютерними комплексами, предметними 
кабінетами та лабораторіями, мультимедійними 
засобами навчання, підключення та покращення 
якості доступу до мережі  WI-FI,  впровадженя 
енергозберігаючих технологій, придбання 
шкільних автобусів, забезпечення належних 
санітарно-побутових умов у закладах освіти, інші 
заходи)

Департамент освіти і науки 
обласної державної 
адміністрації, Департамент 
капітального будівництва та 
дорожнього господарства 
обласної державної 
адміністрації, Департамент 
систем життезабезпечення та 
енергоефективності обласної 
державної адміністрації,  
Департамент фінансів обласної 
державної адміністрації, 
Одеська обласна рада

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Забезпечення розвитку та належного утримання об'єктів в галузі 
освіти, створення сучасного освітнього простору, реалізація реформи 
загальної середньої освіти тощо. Підвищення якості викладання 
природничо-математичних дисциплін, удосконалення освітнього 
процесу з елементами дистанційних технологій. Реалізація реформи 
загальної середньої освіти

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі:

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Удосконалення спортивної інфраструктури  
закладів освіти (будівництво  стадіонів, спортивних 
майданчиків, ремонт спортивних залів, придбання 
спортивного обладнання, оснащення спортивних та 
ігрових майданчиків закладів дошкільної освіти)

Департамент освіти і науки 
обласної державної 
адміністрації, Департамент 
капітального будівництва та 
дорожнього господарства 
обласної державної 
адміністрації, Департамент 
фінансів обласної державної 
адміністрації, Департамент 
систем життезабезпечення та 
енергоефективності обласної 
державної адміністрації

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Реалізація заходів щодо формування здорового способу життя. 
Оновлення розвивального та спортивного середовища в освітніх 
закладах

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі:

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Придбання  предметів довгострокового 
використання, а саме: обладнання для їдалень 
(харчоблоків) закладів освіти, майстерень, 
методичних, навчальних та медичних кабінетів, 
лабораторій, систем доочищення питної води, 
придбання обладнання для спеціальних шкіл та 
навчально-реабілітаційних центрів, в яких 
навчаються особи з особливими освітніми 
потребамита інші

Департамент освіти і науки 
обласної державної 
адміністрації, виконавчі органи 
міських, сільських та селищних 
рад (за згодою), комунальні 
заклади Одеської обласної ради 
 (за згодою), заклади 
професійної (професійно-
технічної), фахової 
передвищої, вищої освіти (за 
згодою)

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Забезпечення освітнього процесу, сталого функціонування закладів 
освіти. Підвищення рівня надання освітніх послуг відповідно до 
сучасних стандартів. Впровадження заходів з реформи шкільного 
харчування. Поліпшення умов навчання та проживання учнів, 
вихованців, студентів, забезпечення практичної взаємодії юнацтва з 
науковцями закладів вищої освіти України

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі:

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел



Всього за розділом 1. Підвищення якості надання освітніх послуг Усього 

Згідно коштів передбачених в державному бюджеті

Згідно коштів передбачених в бюджеті територіальних громад

-

2. Трансформація мережі закладів освіти 

2.1. 2022-2024 Усього 

Згідно коштів передбачених в державному бюджеті

Згідно коштів передбачених в бюджеті територіальних громад

- - - -

2.2. 2022-2024 Усього 

Згідно коштів передбачених в державному бюджеті

Згідно коштів передбачених в бюджеті територіальних громад

- - - -

2.3. 2022-2024 Усього 

- - - -

Згідно коштів передбачених в бюджеті територіальних громад

- - - -

Обсяг фінансування за цим розділом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

державний 
бюджет
місцевий бюджет, 
у тому числі:

Обсяг фінансування за цим розділом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим розділом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Формування ефективної мережі закладів загальної 
середньої освіти відповідно до освітніх потреб 
населення, профілізації старшої профільної школи і 
необхідності охоплення на відповідній території 
профілів навчання, визначених законодавством 
(наукові та академічні ліцеї, заклади 
спеціалізованої освіти)

Департамент освіти і науки 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських, 
сільських та селищних рад (за 
згодою)

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Створення умов для розвитку  профільних інтересів, 
нахилів, здібностей і потреб учнів. Реалізація реформи загальної 
середньої освіти

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі:

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Створення безпечного освітнього середовища у 
ліцеях, закладах обласної комунальної власності та 
їх пансіонах (дотримання санітарних, 
протипожежних та будівельних норм, забезпечення 
безпеки харчових продуктів та надання якісних 
послуг з  харчування, кібербезпека тощо)

Департамент освіти і науки 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських, 
сільських та селищних рад (за 
згодою), Одеська обласна рада

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Облаштування, обладнання будівель та приміщень пансіонів, їх  
прибудинкових територій у відповідність санітарним, протипожежним 
правилам та державним будівельним нормам, створення умов, 
наближених до сімейних (родинних)державний 

бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі:

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Створення та трансляція презентаційних 
відеофільмів та/або відеоскрайбінгів "Презентація 
дорожньої карти трансформації системи освіти 
Одеської області" на телеканалах, сайті 
облдержадміністрації, сайтах органів управління 
освітою та закладів освіти

Департамент освіти і науки 
облдержадміністрації, заклади 
освіти (ліцеї наукового та 
академічного спрямування, 
заклади спеціалізованої освіти) 
(за згодою), Одеська обласна 
рада

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Створення презентаційних відеофільмів та/або відеоскрайбінгу 
"Презентація дорожньої карти трансформації системи освіти Одеської 
області",  рекламних презентаційних відео про кожен ліцей обласної 
ради державний 

бюджет
місцевий бюджет, 
у тому числі:

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел



Всього за розділом 2. Трансформація мережі закладів освіти Усього 

Згідно коштів передбачених в державному бюджеті

Згідно коштів передбачених в бюджеті територіальних громад

-

3. Інфраструктура освіти

3.1. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

3.2. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

3.3. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

Обсяг фінансування за цим розділом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі:

Обсяг фінансування за цим розділом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим розділом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Забезпечення  підвезення  осіб з особливими 
освітніми потребами до закладів обласної 
комунальної власності, поетапне забезпечення 
транспорт закладів освіти обласної комунальної 
власності

Департамент освіти і науки  
обласної державної 
адміністрації, Одеська обласна 
рада

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Забезпечення доступності для здобувачів освіти з особливими 
освітніми потребами  закладів спеціальної освіти  обласної 
комунальної власності  шляхом створення для них доступного 
середовища для вільного пересування, придбання спеціального 
автотранспорту (з відповідним обладнанням),  по 2 автобуси щороку.  
1 автобус у 2021 році, для КЗ "Одеський навчально-реабілітаційний 
центр "Чути серцем" Одеської обласної ради" (порушення слуху)

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі:

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Створення сучасного інклюзивного освітнього 
середовища з дотриманням принципів 
універсального дизайну (облаштування елементів 
безбар'єрного  доступу: пандуси, поручні, мобільні 
робочі місця, медіатеки, архітектурної доступності, 
 зони просторового орієнтування для дітей з 
порушеннями опорно-рухового апарату та для 
дітей зі спектром аутизму) у закладах освіти 
обласної комунальної власності

Департамент освіти і науки  
обласної державної 
адміністрації, Одеська обласна 
рада

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Створення безбар'єрного освітнього середовища у закладах освіти 
обласної комунальної власності. Облаштування медіатек, пандусів, 
поручнів у закладах спеціальної освіти, мобільних робочих місць для 
дітей з ООП, зон просторового орієнтування у навчально-
реабілітаційних центрах та підйомника (ліфта) для дітей з 
порушеннями опорно-рухового апарату

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Підвищення ефективності освітнього процесу  
шляхом упровадження сучасних освітніх  
технологій, засобів навчання,  оновлення 
навчального, корекційно-розвиткового, медико-
діагностичного, спортивного  та спортивно-
реабілітаційного обладнання  закладів  освіти 
обласної комунальної форми власності,   
інклюзивно-ресурсних центрів, обласного центру 
підтримки інклюзивної освіти КЗВО "Одеська 
Академія неперервної освіти Одеської обласної 
ради"

Департамент освіти і науки  
обласної державної 
адміністрації, КЗВО "Одеська 
Академія неперервної освіти 
Одеської обласної ради"

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Створення доступості до якісних корекційно-реабілітаційних послуг 
дітям з особливими освітніми потребами: облаштування сучасних 
логопедичних кабінетів,  кабінетів сенсомоторного розвитку, 
індивідуальних робочих місць для дітей з ООП, закупівля 
діагностичного інструментарію для діагностування розвитку дітей 
дошкільного віку,  оновлення спортивно-реабілітаційного обладнання, 
комп’ютерної техніки та засобів медико-профілактичної діагностики

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел



3.4. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

3.5. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

3.6. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

3.7. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

Удосконалення допрофільної підготовки та 
профільного навчання у закладах обласної 
комунальної власності, забезпечення інклюзивного 
(спеціального)  допрофесійного навчання у 
закладах спеціальної освіти (навчально-
реабілітаційних центрах)

Департамент освіти і науки  
обласної державної 
адміністрації

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Створення умов для впровадження допрофільного та профільного 
навчання у 3 закладах спеціалізованої освіти та допрфесійної освіти в 
навчально-реабілітаційних центрах та закладах спеціальної освіти

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі:

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Оновлення матеріально-технічної бази  закладів 
професійної (професійно-технічної), фахової 
передвищої освіти

Департамент освіти і науки  
обласної державної 
адміністрації

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Забезпечення підготовки учнів (студентів) закладів професійної 
(професійно-технічної), фахової передвищої освіти сучасним 
обладнанням, технікою, транспортними засобами 

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

 Облаштування гуртожитків у  закладах 
професійної (професійно-технічної), фахової 
передвищої освіти

Департамент освіти і науки 
обласної державної 
адміністрації

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Із загальної кількості закладів 19 закладів професійної (професійно-
технічної) освіти, 9 закладів фахової передвищої освіти мають 
гуртожитки. Матеріально-технічна база яких потребує оновленнядержавний 

бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Створення навчально-практичних центрів 
галузевого спрямування

Департамент освіти і науки  
обласної державної 
адміністрації

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Підготовка висококваліфікованих робітничих кадрів, які відповідають 
вимогам сучасної економіки. . Ефективне реагування на запити ринку 
праці,  на потреби особистості у нових кваліфікаціях державний 

бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел



Всього за розділом 3. Інфраструктура освіти Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

4. Зміст освіти

4.1. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

4.2. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

4.3. 2022-2024 Усього 390,0 120,0 130,0 140,0

0,0 0,0 0,0 0,0

390,0 120,0 130,0 140,0

390,0 120,0 130,0 140,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Забезпечення роботи автоматизованої 
інформаційно-аналітичної системи реєстрації дітей 
дошкільного віку

Департамент освіти і науки 
обласної державної 
адміністрації, 
райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських, 
сільських та селищних рад , 
КЗВО "Одеська академія 
неперервної освіти Одеської 
обласної ради"

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Забезпечення прозорості процесу влаштування дітей до закладів 
дошкільної освіти

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Проведення конференцій, семінарів, круглих столів 
з питань розвитку мовної освіти національних 
меншин, що проживають на території області 

Департамент освіти і науки  
обласної державної 
адміністрації, 
райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських, 
сільських та селищних рад (за 
згодою), КЗВО  "Одеська 
Академія неперервної освіти 
Одеської обласної ради"

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Стимулювання вчителів-мовників до підвищення фахового рівня 
( 2000 учасників щорічно)

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі:

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Проведення ІІІ етапів Всеукраїнських олімпіад з 
базових дисциплін, у тому числі з болгарської, 
молдовської, російської мов та літератур

Департамент освіти і науки 
обласної державної 
адміністрації,  
райдержадміністрації, 
ввиконавчі органи міських, 
сільських та селищних рад (за 
згодою), КЗВО  "Одеська 
Академія неперервної освіти 
Одеської обласної ради"

Охоплення учнів області в олімпіадах на рівні не менш ніж 50% (до 
3000 учасників щорічно)

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі:

- обласний 
бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел



4.4. 2022-2024 Усього 200,0 50,0 75,0 75,0

0,0 0,0 0,0 0,0

200,0 50,0 75,0 75,0

200,0 50,0 75,0 75,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

4.5. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

4.6. 2022-2024 Усього 
360,0 100,0 120,0 140,0

0,0 0,0 0,0 0,0

360,0 100,0 120,0 140,0

360,0 100,0 120,0 140,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

4.7. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

Забезпечення участі призерів ІІІ етапу 
Всеукраїнських олімпіад у ІV етапі 

Департамент освіти і науки 
обласної державної 
адміністрації,  
райдержадміністрації, 
ввиконавчі органи міських, 
сільських та селищних рад (за 
згодою), КЗВО  "Одеська 
Академія неперервної освіти 
Одеської обласної ради"

Стимулювання учнівської молоді до участі в інтелектуальних 
змаганнях ( до 220 учасників щорічно)

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі:

- обласний 
бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Проведення обласних конкурсів "Краща рада 
молодих вчених", "Кращий молодий вчений" та 
щорічного обласного конкурсу проєктів "Молоді 
вчені - Одещини" на отримання матеріального 
заохочення

Департамент освіти і науки  
обласної державної 
адміністрації,   виконавчі 
комітети міських рад, ради 
обєднаних територіальних 
громад, ООГЦПОВ

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Підтримка талановитих молодих вчених, сприяння їх професійному 
зростанню, стимулювання обміну ідеями між радами молодих вчених 
закладів вищої освіти, наукових і науково-дослідних установ, 
співробітництва рад молодих вчених, а також стимулювання 
перспективних досліджень іноваційного розвитку області

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі:

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Проведення очно-заочних інтелектуальних змагань 
з базових дисциплін для учнів сільських шкіл

Департамент освіти і 
наукиобласної державної 
адміністрації, 
райдержадміністрації,  ради 
територіальних громад, КЗВО  
"Одеська Академія неперервної 
освіти Одеської обласної ради"

Створення умов для розвитку творчої молоді закладів загальної 
середньої освіти сільської місцевості (150 учасників  щорічно)

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі:

- обласний 
бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Забезпечення функціонування та розвитку закладів 
освіти: обласного закладу "Спеціалізована 
загальноосвітня школа-інтернат "Болградська 
гімназія ім. Г.С.Раковського", комунального 
закладу "Рішельєвський науковий ліцей"

Департамент освіти і науки  
обласної державної 
адміністрації

141 615,0 11 215,0 61 300,0 69 100,0 Утримання закладів освіти для обдарованих дітей, підтримка 
обдарованої учнівської молоді. Впровадження заходів щодо  розвитку 
науково-дослідницької, експерементальної, конструктивної роботи. 
Підвищення рівня знань здобувачів освіти та діджиталізації і 
цифровізації у закладі освіти. Забезпечення інноваційного розвитку 
роботи педагогів 

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: 141 615,0 11 215,0 61 300,0 69 100,0

- обласний 
бюджет 141 615,0 11 215,0 61 300,0 69 100,0

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел



4.8. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

4.9. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

4.10. 2022-2024 Усього 
710,0 60,0 300,0 350,0

0,0 0,0 0,0 0,0

710,0 60,0 300,0 350,0

710,0 60,0 300,0 350,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

4.11. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

Здійснення співпраці у галузі інклюзивної, 
спеціальної освіти, діяльності інклюзивно-
ресурсних центрів ( у тому числі тренінгового 
центру підтримки інклюзивної освіти КЗВО 
"Одеська Академія неперервної освіти Одеської 
обласної ради")  з міжнародними організаціями, 
громадськими та благодійними організаціями 
(фондами), які опікуються проблемами дітей з 
особливими освітніми потребами, співпраця з 
організаціями, що опікуються проблемами дітей з 
девіантною поведінкою

Департамент освіти і науки 
обласної державної 
адміністрації, місцеві органи 
управління освітою (за згодою)

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Набуття досвіду для впровадження інклюзивної освіти, підвищення 
рівня ефективності надання корекційно-реабілітаційних та 
розвиткових послуг дітям з особливими освітніми потребамдержавний 

бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Популяризація позитивного досвіду інклюзивної 
освіти, положень "Довідника безбарєрності"  серед 
педагогічних працівників,батьківської 
громадськості

Департамент освіти і науки 
обласної державної 
адміністрації, місцеві органи 
управління освітою (за 
згодою), КЗВО "Одеська 
Академія неперевної освіти 
Одеської обласної ради"

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Створення відео, аудіо продукції, буклетів, посібників, проведення 
семінарів, тренінгів тощо

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Проведення місцевих,  районних обласних очних,  
очно-заочних, заочних конкурсів, зльотів, 
конкурсів-захистів, турнірів, фестивалів,  
змагань,учнівських спартакіад,  конференцій, 
експедицій, акцій, літніх наметових таборів, зборів, 
вишколів за напрямами позашкільної освіти, 
забезпечення участі призерів у Всеукраїнських 
етапах відповідних масових заходів 

Департамент освіти і науки 
обласної державної 
адміністрації, 
райдержадміністрації,  
виконавчі комітети міських 
рад, ради обєднаних 
територіальних громад, 
Одеський обласний 
гуманітарний центр 
позашкільної освіти та 
виховання, КПНЗ 
"Чорноморьська флотилія 
юних моряків", ООСДЮСШОР

Створення умов для творчого, інтелектуального, духовного, фізичного 
розвитку дітей у закладах позашкільної освіти, виховання 
національно-патріотичних цінностей громадянина України, 
популяризація водно-технічних видів спорту серед дітей, підлітків та 
юнацтва,  стимулювання  учнівської молоді до творчого 
саморозвитку, професійного самовизначення, творчого становлення, 
формування громадянської поведінки. Набуття вихованцями 
пізнавальних, практичних, творчих і соціальних компетентностей 
(щорічно беруть участь до 25000 учасників)

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі:

- обласний 
бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Проведення місцевих, обласних етапів 
Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-
патріотичної  гри "Сокіл" ("Джура")  та 
забезпечення участі переможців обласного етапу в 
фінальних змаганнях

Департамент освіти і науки 
обласної державної 
адміністрації, 
райдержадміністрації,  
виконавчі комітети міських 
рад, ради територіальних 
громад, ООГЦПОВ

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Підвищення рівня національного, військово-патріотичного виховання 
дітей та молоді (200 учасників щорічно)

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі:

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел



4.12. 2022-2024 Усього 
980,0 250,0 350,0 380,0

0,0 0,0 0,0 0,0

980,0 250,0 350,0 380,0

980,0 250,0 350,0 380,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

4.13. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

4.14. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

4.15. 2022-2024 Усього Щороку для дітей, які отримають за результатами ЗНО 200 балів

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

Проведення І, ІІ етапів  Всеукраїнського конкурсу-
захисту науково-дослідницьких робіт учнів – 
членів Малої академії наук України; участь у ІІІ 
етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів - членів Малої академії 
наук України

Департамент освіти і науки 
обласної державної 
адміністрації, 
райдержадміністрації,  
виконавчі комітети міських 
рад, ради територіальних 
громад, ООГЦПОВ

Створення умов для творчого, інтелектуального, духовного розвитку 
дітей у закладах позашкільної, загальної середньої освіти. 
Формування юної наукової еліти України (понад 700 учасників 
щорічно) зазначене фінансування передбачає залучення науковців 
(оплата  їх роботи) до рецензування, захисту та провеждення наукових 
конференцій, презентацій учнівських дослідницьких робіт за 58 
секціями, всього залучається більше 100 осіб науковців до зазначеної 
діяльності

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі:

- обласний 
бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Організація та проведення ІІ (обласного) та ІІІ 
(всеукраїнського) етапів Всеукраїнських конкурсів 
фахової майстерності серед учнів закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти

Департамент освіти і науки 
обласної державної 
адміністрації

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Підвищення  профорієнтації молоді, престижності робітничих 
професій та професійної освіти. Створення умов для творчого, 
інтелектуального розвитку молоді, закріплення й розвитку практичних 
умінь і навичок учнів  закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти.  Організація та проведення обласних конкурсів з різних 
професій серед учнів закладів П(ПТ)О. 

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі:

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Участь освітніх установ у  міжнародних виставках, 
конкурсах тощо

Департамент освіти і науки 
обласної державної 
адміністрації

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Підвищення якості освіти, розвитку національних і міжнародних 
освітніх проєктів і програм, сприяння встановленню ділових 
контактів, збагачення досвідом, розвиток ініціативи в реалізації 
завдань, можливість презентувати інноваційні досягнення, 
напрацювання закладів освіти й наукових установ, продемонструвати 
педагогам і фахівцям новітні засоби навчання, обладнання для 
предметних кабінетів, проєкти, програми й рішення для 
вдосконалення освітнього процесу

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Нагородження випускників закладів загальної 
середньої освіти, які за результатами ЗНО набрали 
200 балів із одного або декількох предметів

Департамент освіти і науки  
обласної державної 
адміністрації

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел



4.16. 2022-2024 Усього 
270,0 30,0 120,0 120,0

0,0 0,0 0,0 0,0

270,0 30,0 120,0 120,0

270,0 30,0 120,0 120,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

4.17. 2022-2024 Усього 
750,0 50,0 300,0 400,0

0,0 0,0 0,0 0,0

750,0 50,0 300,0 400,0

750,0 50,0 300,0 400,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

4.18. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

4.19. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

Проведення міських, обласних, шкільних 
спартакіад та забезпечення участі команд у 
Всеукраїнських спортивних заходах

Департамент освіти і науки  
обласної державної 
адміністрації, ООСДЮСШОР

Формування здорового способу життя шляхом залучення дітей та 
молоді до занять фізкультурою і спортом (1000 учасників щорічно)

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі:

- обласний 
бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Участь у Всеукраїнських спортивно-масових 
змаганнях серед школярів (Гімназіада, пляжні ігри, 
cool games (шкільні естафети), Козацький гарт)

Департамент освіти і науки  
обласної державної 
адміністрації, ООСДЮСШОР

Залучення учнівської молоді до занать фізичною культурою та 
спортом, та можливість представляти Одещину на Всеукраїнських та 
Міднародних змаганнях

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі:

- обласний 
бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Оздоровлення студентів соціально незахищених 
категорій

Департамент освіти і науки  
обласної державної 
адміністрації

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Забезпечення щорічного оздоровлення студентів пільгового 
контингенту 

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Проведення школи молодого лідера – лідери в 
науці

Департамент освіти і науки 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських, 
сільських та селищних рад (за 
згодою), комунальні заклади 
освіти Одеської обласної ради 
(за згодою), заклади 
професійної (професійно-
технічної), фахової передвищої 
та вищої освіти (за згодою)

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Залучення молоді до процесів формування якісного освітнього 
середовища та активізації наукової діяльності, створення умов для 
інноваційного середовища, залучення інвестицій у Одеську область 
через підвищення якості надання освітніх послуг та проведення 
наукових заходів

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел



4.20. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

4.21. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

4.22. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

4.23. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

Відновлення у закладах фахової передвищої, 
професійної (професійно-технічної), загальної 
середньої освіти кабінетів "Захисту України"

Департамент освіти і науки 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських, 
сільських та селищних рад (за 
згодою), комунальні заклади 
освіти Одеської обласної ради 
(за згодою), заклади 
професійної (професійно-
технічної), фахової передвищої 
та вищої освіти (за згодою)

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Підвищення рівня знань здобувачів освіти

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Забезпечення діяльності Одеської обласної школи 
виховників джур (проведення тренінгів, 
таборувань, конференцій, конкурсів серед 
педагогічних працівників, дотичних до питань 
національно-патріотичного виховання дітей та 
учнівської молоді). 

 Департамент освіти і  науки 
облдержадміністрації,                 
 ООГЦПОВ

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Впровадження сучасних педагогічних технологій в систему виховання 
дітей та учнівської молоді як патріотів України.  Підвищення якості та 
удосконалення змісту освітнього процесу з інтегрованою виховною 
складовою. державний 

бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Підготовка фахівців у закладах вищої освіти за 
регіональним замовленням (у тому числі на умовах 
співфінансування)

 Департамент освіти і  науки 
облдержадміністрації                  Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

Задоволення попиту ринку праці  у фахівцях з вищою освітою для 
різних видів економічної діяльності на регіональному рівні. 
Забезпечення доступу до вищої освіти соціально вразливих категорій 
населення.державний 

бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

кошти 
небюджетних 
джерел

Створення центрів профорієнтації на базі освітніх 
установ

 Департамент освіти і  науки 
облдержадміністрації                  Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

Розвиток взаємодії закладів вищої освіти із закладами загальної 
середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та 
позашкільної  освіти, удосконалення профорієнтаціної роботи з метою 
усвідомлення власної професійної спрямованості учнівської молодідержавний 

бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет



4.23. 2022-2024

0,0 0,0 0,0 0,0

Всього за розділом 4. Зміст освіти Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

5. Кадри. Професійний розвиток педагогічних працівників
5.1. 2022-2024 Усього 

370,0 100,0 120,0 150,0

0,0 0,0 0,0 0,0

370,0 100,0 120,0 150,0

370,0 100,0 120,0 150,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

5.2. 2022-2024 Усього 
400,0 500,0 550,0

0,0 0,0 0,0 0,0

400,0 500,0 550,0

400,0 500,0 550,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

Створення центрів профорієнтації на базі освітніх 
установ

 Департамент освіти і  науки 
облдержадміністрації                  

Розвиток взаємодії закладів вищої освіти із закладами загальної 
середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та 
позашкільної  освіти, удосконалення профорієнтаціної роботи з метою 
усвідомлення власної професійної спрямованості учнівської молоді

- бюджети 
територіальних 
громад

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

кошти 
небюджетних 
джерел

145 275,0 11 875,0 62 695,0 70 705,0

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: 145 275,0 11 875,0 62 695,0 70 705,0

- обласний 
бюджет

145 275,0 11 875,0 62 695,0 70 705,0

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Організація та проведення обласного етапу 
Всеукраїнського конкурсу "Учитель року"

Департамент освіти і науки 
обласної державної 
адміністрації, 
райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських, 
сільських та селищних рад (за 
згодою), КЗВО "Одеська 
академія неперервної освіти 
Одеської обласної ради"

Підтвердження престижності педагогічної праці, матеріальне 
стимулювання педагогічних працівників до підвіщення фахової 
майстерності 

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі:

- обласний 
бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Встановлення щорічних стипендій переможцям 
обласного єтапу Всеукраїнського конкурсу 
"Учитель року" в порядку, що визначається 
головним розпорядником коштів

Департамент освіти і науки 
обласної державної 
адміністрації, 
райдержадміністрації, 
виконавчі органи міських, 
сільських та селищних рад (за 
згодою), КЗВО "Одеська 
академія неперервної освіти 
Одеської обласної ради"

1 450,0

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: 1 450,0

- обласний 
бюджет 1 450,0

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел



5.3. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

5.4. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

5.5. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

Проведення районних, обласних етапів та участь у 
Всеукраїнському  конкурсі майстерності 
педагогічних працівників позашкільних навчальних 
закладів "Джерело творчості", та інших фахових 
конкурсів з позашкільної освіти

Департамент освіти і науки  
обласної державної 
адміністрації,райдержадміністр
ації, виконавчі органи міських, 
сільських та селищних рад (за 
згодою), КЗВО "Одеська 
Академія неперервної освіти 
Одеської обласної ради", 
Одеський обласний 
гуманітарний центр 
позашкільної освіти та 
виховання

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Підвищення рівня професійної компетентності педагогічних 
працівників позашкільних навчальних закладів  ( до 70 учасників 
щорічно)

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Серпневі заходи педагогічних працівників області - 
щорічний освітній форум

Департамент освіти і науки  
обласної державної 
адміністрації, КЗВО "Одеська 
Академія неперервної освіти 
Одеської обласної ради"

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Підбиття підсумків роботи органів управління освітою, закладів 
освіти за попередній період та підготовка до нового начального року 
відповідно до законів України "Про освіту", "Про повну загальну 
середню освіту", визначення пріоритетних завданьдержавний 

бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі:

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Організація та проведення професійного свята - 
Дня працівників освіти у Одеській області

Департамент освіти і науки  
обласної державної 
адміністрації, КЗВО "Одеська 
Академія неперервної освіти 
Одеської обласної ради"

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Проведення професійного свята - Дня працівників освіти у Одеській 
області

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі:

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел



Всього за розділом 5. Кадри. Професійний розвиток педагогічних працівників Усього 
500,0 620,0 700,0

0,0 0,0 0,0 0,0

500,0 620,0 700,0

500,0 620,0 700,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

6. Управління освітою
6.1. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

6.2. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

6.3. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

1 820,0

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: 1 820,0

- обласний 
бюджет

1 820,0

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

 Впровадження сучасних інформаційно-
комунікаційних технологій в систему управління 
освітою та оновлення матеріально-технічної бази, 
завершення розбудови системи електронного 
управління освітою, підтримка роботи освітнього 
регіонального порталу 

Департамент освіти і науки 
обласної державної 
адміністрації, 
райдержадміністрації,  
виконавчі комітети міських 
рад, ради об"єднаних 
територіальних громад, КЗВО 
"Одеська Академія неперевної 
освіти Одеської обласної ради"

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Визначення відповідності діяльності закладів встановленим 
стандартам, кваліфікаційним вимогам

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Участь у міжнародних освітніх програмах та 
заходах, здійснення міжнародних навчальних 
обмінів учнями, педагогічними працівниками    

Департамент освіти і науки 
обласної державної 
адміністрації

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Стимуляювання професійного діалогу між професійними 
спільнотами, інституціями України та зарубіжних  країн

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Підтримка українського шкільництва в Республіці 
Молдова, Республіці Румунія, розширення 
освітянських обмінів з Республікою Болгарія

Департамент освіти і науки 
Одеської обласної державної 
адміністрації, КЗВО "Одеська 
Академія неперевної освіти 
Одеської обласної ради"

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел



6.4. 2022-2024 Одеська обласна рада Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

6.5. 2022-2024 Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

Всього за розділом 6. Управління освітою Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

Всього за програмою Усього 

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0

Підготовка, перепідготовка та підвищення 
кваліфікації посадових осіб  та працівників органів 
місцевого самоврядування, депутатів місцевих рад, 
працівників державних підприємств, установ, 
організацій, учасників бойових дій та 
військовослужбовців області

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації посадових осіб 
 та працівників органів місцевого самоврядування, депутатів місцевих 
рад, працівників державних підприємств, установ, організацій, 
учасників бойових дій та військовослужбовців області до 300 осіб

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Підвищення кваліфікації державних службовців 
категорії "Б" та "В"  обласної та районних 
державних адміністрацій Одеської області

Апарат обласної державної 
адміністрації

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

Забезпечення підвищення рівня професійного розвитку  державних 
службовців категорій "Б" та "В" обласної та районних державних 
адміністрацій Одеської області до 400 осіб щорічно

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 

рішення про обласний бюджет

- обласний 
бюджет

Обсяг фінансування за цим пунктом визначається відповідно до 
рішення про обласний бюджет

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел

147 095,0 12 375,0 63 315,0 71 405,0

державний 
бюджет

місцевий бюджет, 
у тому числі: 147 095,0 12 375,0 63 315,0 71 405,0

- обласний 
бюджет

147 095,0 12 375,0 63 315,0 71 405,0

- бюджети 
територіальних 
громад

кошти 
небюджетних 
джерел



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення обласної ради «Про затвердження обласної програми 

розвитку освіти Одещини на 2022-2024 роки»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Закінчення терміну дії обласної програми розвитку освіти Одещини на 

2019-2021 роки. Затвердження обласної програми розвитку освіти Одещини 
на 2022-2024 роки. 

2. Мета і шляхи її досягнення
Проєкт  рішення  підготовлено  з  метою  подання  на  затвердження  до 

обласної ради проєкту обласної програми розвитку освіти Одещини на 2022-
2024 роки. 

Метою Програми є створення умов для розвитку доступної та якісної 
системи  освіти  області,  орієнтованої  на  ринкову  економіку,  інтеграцію  в 
європейський  та  світовий  освітній  простір,  забезпечення,  високого  рівня 
знань  і  практичних  умінь  молоді,  їх  громадянських  і  моральних  якостей 
відповідно  до  потреб  та  запитів  суспільства.  Забезпечення  інноваційного 
розвитку  галузі  через  підготовку  успішних  педагогів  нової  формації; 
удосконалення системи управлінської діяльності.

3. Правові аспекти
Цей проєкт підготовлено у відповідності  до  пункту 16 частини першої 

статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; Законів 
України  «Про  освіту»,  «Про  дошкільну  освіту»,  «Про  загальну  середню 
освіту», «Про позашкільну освіту», «Про професійну (професійно-технічну) 
освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про вищу освіту».

4. Фінансово-економічне обґрунтування
Видатки на виконання Програми здійснюватимуться за рахунок коштів 

обласного,  місцевих  бюджетів  та  інших  джерел,  не  заборонених 
законодавством.

Обсяг  видатків,  необхідних  для  виконання  Програми,  визначається 
щороку з урахуванням можливостей обласного бюджету під час формування 
їх показників.

5. Позиція заінтересованих органів
Проєкт рішення не стосується інтересів інших органів державної влади 

чи місцевого самоврядування.

6. Регіональний аспект
Проєкт  рішення  містить  рекомендації  районним  державним 

адміністраціям, виконавчим комітетам міських рад, міст обласного значення 
та рад територіальних громад щодо розробки та затвердження відповідних 
місцевих програм. 

6-1. Запобігання дискримінації



У проєкті рішення відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. 
Проєкт рішення не потребує громадської антидискримінаційної експертизи.

7. Запобігання корупції
Проєкт  рішення  не  міститься  правил  і  процедур,  які  можуть  містити 

ризики  вчинення  корупційних  правопорушень.  Проєкт  розпорядження  не 
потребує громадської антикорупційної експертизи.

8. Громадське обговорення
Проєкт рішення не потребує громадського обговорення.

8-1.  Розгляд  Науковим  комітетом  Національної  ради  України  з 
питань розвитку науки і технологій

Проєкт  рішення  не  стосується  сфери  наукової  та  науково-технічної 
діяльності.

9. Позиція соціальних партнерів
Проєкт розпорядження не стосується соціально-трудової сфери та прав 

інвалідів.

10. Оцінка регуляторного впливу
Проєкт рішення не є регуляторним актом.

10-1. Вплив реалізації акта на ринок праці
Реалізація  проєкту  рішення  забезпечує  забезпечення  ринку  праці 
кваліфікованими робітничими кадрами та фахівцями. 

11. Прогноз результатів
Дотримання вимог чинного законодавства.

Директор  Департаменту  освіти  і  науки 
Одеської обласної державної адміністрації   Олександр ЛОНЧАК


